
 

Dobrodošli u bankarsku grupaciju KfW Bankengruppe! 
 
KfW Bankengruppe daje impulse za privredu, društvo, i ekologiju u Nemačkoj, Evropi i širom 
sveta. Podržava promene i promoviše ideje okrenute ka budućnosti. Ono što radimo, radimo 
najprofesionalnije i najpovoljnije moguće: Kod pružanja pomoći malim i srednjim 
preduzećima ili pri osnivanju novih preduzeća, kod pomoći pri kupovini stambenih jedinica ili 
njihovom renoviranju, pri zaštiti životne okoline i klime, u finansiranju izvoza i projekata ili u 
pružanju pomoći zemljama u razvoju i zemljama u tranziciji. 
 
Stalno se prilagođavamo promenama na tržištu. Naše poznavanje tržišta i naš blizak odnos 
prema klijentima koristimo za razvoj inovativnih proizvoda za buduće potrebe. Pri tome naš 
rad ne utiče na konkurenciju među bankama – u korist naših partnera bilo da se radi o 
bankama ili klijentima. Na taj način smo postali strateški partner ekonomije i politike. Našim 
ponudama privatnim licima stekli smo novu ciljnu grupu. 
 
Kao banka koju poseduje savezna vlada (80 %) i pokrajine (20 %) imamo vrlo jaku zaleđinu. 
Za više od 50 godina rada pokazali smo da smo uspešna banka za podršku pri projektima. 
 
Najveći deo naših sredstava za pomoć refinansiramo na tržištu kapitala. Plodovi našeg rada 
slivaju se nazad u našu podršku i dugoročno obezbeđivanje našeg potencijala za pružanje 
podrške. U međuvremenu smo sa bilansnim iznosom od tačno 360 milijardi eura (stanje: 
31.12.2006) postali jedna od deset najvećih banaka u Nemačkoj. 
 
Naši zadaci  
KfW Bankengruppe širom sveta daje impulse u privredi, društvu i ekologiji. Svojim 
dugoročnim kreditima sa povoljnim kamatama KfW Bankengruppe pruža podršku na primer 
malim i srednjim preduzećima i osnivačima novih preduzeća. Osim toga stimuliše inovacije 
i tržište finansijskih učešća, unapređuje zaštitu životne sredine i podržava izgradnju 
komunalne infrastrukture. KfW Bankengruppe u zemlji ne deluje samo na polju finansiranja 
investicija, već i kod finansiranja izvoza i projekata, pružanja podrške zemljama u razvoju 
kao i u konsaltingu i drugim uslugama. 
 
Pružanje podrške malim i srednjim preduzećima kao i osnivačima egzistencije 
KfW Mittelstandsbanka pruža podršku nemačkim malim i srednjim preduzećima i osni-
vačima novih preduzeća i to klasičnim kreditima za unapređenje i inovativnim finansiranjem. 
KfW Mittelstandsbank (Banka za MSP) nastala je tokom fuzije DtA (Nemačka banka za 
poravnanje) i KfW u julu 2003. godine. Njen cilj je da se već danas konfrontira sa problemima 
sutrašnjice i to rešenjima orijentisanim ka budućnosti. Zbog toga smo razvili nove modele 
rešenja za izazove, kojima se konfrontira dugoročno finansiranje malih i srednjih preduzeća 
prema „Bazel II“. Neše učešće u IKB Deutsche Industriebank AG posmatramo kao strateško 
partnerstvo za MSP. 
 
Globalni zajmovi 
Za lokalno finansiranje u inostranstvu KfW odobrava globalne zajmove partnerskim bankama 
u Evropi za obezbeđivanje srednjoročnih i dugoročnih investicionih kredita za mala i srednja 
preduzeća (MSP) kao i za finansiranje projekata za izgradnju infrastrukture i izgradnju 
stanova. 
 
Gradnja, stanovanje, ušteda energije 
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Stimulacionim programima KfW Förderbank-e pomažemo sve većem broju ljudi da dođe do 
svojih stanova i finansiramo njihovo renoviranje. Pri tome zaštita životne sredine i klime za 
nas predstavlja ideju vodilju, koju sledimo pri svakoj aktivnosti na svim poslovnim poljima. 
 
Finansiranje komunalnih projekata za izgradnju infrastrukture 
KfW Förderbank podržava gradove i opštine prilikom finansiranja mera za izgradnju 
infrastrukture. Izgradnja sportske hale, saniranje kanalizacionih cevi, poboljšavanje gradskog 
saobraćaja – za takve i mnoge druge investicije na nekoj atraktivnoj lokaciji postoji KfW – 
poseban fond za programe za razvoj infrastrukture „Razvojni impulsi“. I preduzeća 
organizovanja na osnovama privatnog prava ili organizacije od opšteg interesa koje realizuju 
komunalne zadatke mogu podneti zahtev za takve podrške. 
 
Obrazovanje 
Na putu obrazovanog društva obrazovanje postaje centralni proizvodni faktor za Nemačku 
siromašnu resursima. Obrazovanje stanovništva ima pozitivan uticaj na produktivnost i 
inovacionu sposobnost jedne zemlje. A više inovacija znači i veći porast i veće blagostanje. 
KfW Förderbank (razvojna banka) podržava učenice i učenike, studente i zaposlene koji su 
se odlučili na dalje obrazovanje i stručno usavršavanje. KfW studentskim kreditom za 
finansiranje životnih troškova u toku osnovnih studija, kreditima u okviru BAföG-finansijske 
pomoći, kreditima za obrazovanje za učenice, učenike i studente u naprednoj fazi 
obrazovanja i takozvanim „zanatskim-BAföG“, kojim se omogućava dalje stručno 
obrazovanje zanatlija, tehničara i drugih kvalifikovanih radnika 
 
Finansiranje izvoza i projekata 
KfW IPEX-Bank prati nemačke izvoznike velikim finansiranjem investicionih dobara i širom 
sveta podržava projekte od nemačkog i evropskog interesa. 
 
Razvojna saradnja 
KfW Entwicklungsbank podržava zemlje u razvoju i zemlje u tranziciji. KfW 
Entwicklungsbank nadležna je za finansijsku saradnja sa državnim institucijama, dok je 
DEG fokusirana na izgradnju privatno-ekonomskih struktura. 
 
Poslovi u javnom sektoru 
Kao savetnici Savezne vlade pružamo know-how pri privatizaciji preduzeća u vlasništvu 
federacije: primeri za to su Deutsche Telekom AG ili Deutsche Post AG. Uz to dolaze i druge 
poslovi u javnom sektoru: između ostalog ugovorni menadžment za BvS (Savezni zavod za 
posebne zadatke vezane za ujedinjenje) i ustanova za obeštećenje preduzeća za trgovinu 
hartijama od vrednosti (EdW). 
 
Refinansiranje 
Najveći deo naših sredstava za podršku refinansiramo na tržištu kapitala. U Evropi smo 
nakon Nemačke, Francuske, Velike Britanije i Italije peti emitent po veličini. Pri tome nam 
Triple-A-Rating pomaže kod svih značajnih agencija za rangiranje. 
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Dalje informacije o KfW Bankengruppe (nemački/engleski), možete naći pod: 
http://www.kfw.de
 
KfW Bankengruppe 
Palmengartenstraße 5–9 
D-60325 Frankfurt am Main 
Telefon +49 69 7431-0  
Telefaks +49 69 7431-2944 
 
 
Infocentar 
Telefon: +49 180 1 335577 
Telefaks: +49 69 7431-64355 
e-mail: infocenter@kfw.de 
 
Dalje informacije o pojedinačnim programima za pružanje podrške naćićete pod: 
http://www.kfw-foerderbank.de i http://www.kfw-mittelstandsbank.de
 
 
(stanje: septembar 2006) 
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